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ΙΣΤΟΡΙΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
Η Αναγέννηση Γιαννιτσών ιδρύθηκε το 1961 μετά την συγχώνευση του Μακεδονικού Γιαννιτσών και της Ποντιακής Νεολαίας.
Ξεκίνησε να αγωνίζεται στο Τοπικό Κεντρικής Μακεδονίας και πρωτοεμφανίστηκε στη Β’ Εθνική την αγωνιστική περίοδο 1964-65, κατακτώντας τη 2η θέση στον 4ο όμιλο, που αποτελεί το υψηλότερο πλασάρισμα της μέχρι τώρα ιστορίας της.

Από το 1964 έως και το 1974 υπήρξε μια δεκαετής συνεχόμενη παρουσία της ομάδος στη Β’ εθνική, η Αναγέννηση στην συνέχεια υποβιβάστηκε στα τοπικά πρωταθλήματα, για να επανέλθει και πάλι στη Β’ Εθνική το 1978-79, όπου παρέμεινε ως το 1983, όταν και γνώρισε εκ νέου τον υποβιβασμό, παρά το γεγονός ότι δύο χρόνια νωρίτερα (1981) είχε καταταγεί δεύτερη. Αγωνίστηκε για 4 χρόνια στη Γ’ εθνική και το 1988 και 1989 βρέθηκε στη Δ’ εθνική.
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Το 1989 κατέκτησε το Κύπελλο ερασιτεχνών.
Το 1989-90 επανήλθε στη Γ’ εθνική, κατέκτησε το πρωτάθλημα στο Βόρειο όμιλο με προπονητή τον Γιώργο Φοιρό, για να ακολουθήσει άλλη μία τετραετία παρουσίας στη Β’ εθνική, ως το 1993-94, όταν ήρθε νέος υποβιβασμός στη Γ’ εθνική. Από το 1997 ακολούθησε νέα πτωτική πορεία καθώς σε αυτή τη δεκαετία η ομάδα βρέθηκε να κινείται μεταξύ Δ’ εθνικής και τοπικού πρωταθλήματος της ΕΠΣ Πέλλας.

Η Αναγέννηση επανήλθε στη Γ’ εθνική την αγωνιστική περίοδο 2007-08 έως το 2011 όταν και κατάφερε να κερδίσει την άνοδό της στην Β’ Εθνική. Εκεί η Αναγέννηση την περίοδο 2011-12 κατετάγει 13η με 39 βαθμούς, την περίοδο 2012-13 τερμάτισε 18η με 30 βαθμούς και την περίοδο 2013-14 τερμάτισε στην 14 θέση του 2ου ομίλου και γνώρισε τον υποβιβασμό. Για μία χρονιά αγωνίστηκε στην Γ’ εθνική την περίοδο 2014-15 όπου κατετάγει 15η στον 1ο όμιλο και γνώρισε εκ νέου τον υποβιβασμό στα τοπικά πρωταθλήματα. Την τελευταία περίοδο η Αναγέννηση προχωρώντας σε ριζική ανανέωση και δίνοντας ευκαιρία σε νέα παιδιά της δικής της ακαδημίας αλλά και της περιοχής.

14 Ιουλίου 2019 μια πολύ σημαντική μέρα ιστορικής σημασίας για το Γιαννιτσιώτικο ποδόσφαιρο. Η ιστορική Αναγέννηση Γιαννιτσών και ο Αθλητικός σύλλογος Γιαννιτσών ,όπου μετέχει στην Γ’ εθνική, αποτελούν μια ομάδα, επιτεύχθηκε συγχώνευση των 2 ομάδων.
Η ΕΔΡΑ
Το Δημοτικό Στάδιο Γιαννιτσών βρίσκεται στο νοτιοανατολικό μέρος της πόλης των Γιαννιτσών επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου. Η χωρητικότητα του είναι 8000 άτομα. Στο υπόγειο χώρο κάτω από τις στεγαζόμενες κερκίδες λειτουργεί δημοτικό γυμναστήριο ενώ δίπλα από το γήπεδο βρίσκεται το κλειστό γήπεδο Γιαννιτσών το επονομαζόμενο «Έλλη Μυστακίδου» όπου  χρησιμοποιείται για αγώνες πετοσφαίρισης (Βόλευ) και καλαθοσφαίρισης (Μπάσκετ).
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Η ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

Το γήπεδο οπού στεγάζεται η Ακαδημία του Α.Σ. Αναγέννηση Γιαννιτσών βρίσκεται στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο «Πλατανότοπος» επί της οδού Κωνσταντινουπόλεως. Οι εγκαταστάσεις εκτός του γηπέδου φυσικού χλοοτάπητα περιλαμβάνουν:
· Τρία αποδυτήρια αθλητών

· Γραφείο προπονητών
· Αποθήκη αθλητικού υλικού
· Αποθήκη μηχανολογικού εξοπλισμού
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Η Αναγέννηση Γιαννιτσών χρησιμοποιεί ως βοηθητικά τα γήπεδα του Νέου Μυλοτόπου και της Παραλίμνης τα οποία βρίσκονται στα ομώνυμα χωριά του Ν. Πέλλας  και σε αυτά πραγματοποιείται το σημαντικότερο μέρος των προπονήσεων της ανδρικής ομάδας κατά την αγωνιστική περίοδο. Τα γήπεδα αποτελούνται από φυσικό χλοοτάπητα και περιλαμβάνουν επίσης γραφεία, αποδυτήρια, κερκίδα και αποθήκες υλικού.

Ιστορικά στοιχεία ακαδημίας τελευταίας 5ετίας
· Σεζόν 2014-15 Τελικό Παιδικού 2η θέση

· Σεζόν 2015-16 2η Θέση στο Τουρνουά του ΠΑΟΚ ¨Παναγιώτης Κατσούρης¨ και στο Διεθνή Τουρνουά  του ¨Ατέρμων¨
· Σεζόν 2016-17 Τελικό Παιδικού 2η θέση

· Σεζόν 2017-18 Τελικό Παιδικού 2η θέση

· Σεζόν 2018-19 Τελικό     Κ 16     2ή θέση
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΑΣ
Ως ένας από τους μεγαλύτερους ποδοσφαιρικούς συλλόγους της Μακεδονίας και ο μεγαλύτερος του Ν. Πέλλας και θέλοντας να εξασφαλίσουμε το μέλλον μας, επενδύουμε στην ανάπτυξη νέων αθλητών με στόχο την στελέχωση της ανδρικής ομάδας και την ανάδειξή τους. Με επίκεντρο πάντα τον άνθρωπο, το παιδί και τον αθλητή γενικότερος στόχος μας θα είναι πάντα η διάδοση του αθλητισμού και της υγείας σε όλη την πόλη .

Βασική μας επιδίωξη είναι να θέσουμε τα θεμέλια μιας νέας γενιάς αθλητών και φιλάθλων με αξίες και απαράβατες αρχές. Η καλλιέργεια της αθλητικής και ποδοσφαιρικής παιδείας, της συνεργασίας και του αθλητικού πνεύματος, ταυτόχρονα με την ψυχαγωγία των αθλητών μας αποτελεί αδιαπραγμάτευτο στόχο μας.

Θεωρούμε πως ο αθλητισμός και το ποδόσφαιρο είναι μία ευκαιρία για ανάπτυξη σχέσεων. Μέσα από το ποδόσφαιρο τα παιδιά μαθαίνουν να συναγωνίζονται σε υγιείς συνθήκες, όπου η νίκη και η ήττα είναι μέρος του παιχνιδιού και αποκτούν αξίες και αρχές που θα αποτελέσουν εφόδια, όχι μόνο στην πορεία τους στον αθλητισμό, αλλά και γενικότερα στη ζωή τους. Μέσω της συστηματικής επιμόρφωσης των στελεχών μας αλλά και του εξειδικευμένου προπονητικού επιτελείου εγγυόμαστε την οργάνωση και την κατάκτηση των στόχων μας.
Οι ακαδημίες μας είναι μια μονάδα με εξειδικευμένους προπονητές και συνεργάτες για τους νεαρούς αθλητές μας και παρέχουν ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα στα πρότυπα των σπουδαιότερων ακαδημιών σύμφωνα με το όραμα της Διοίκησης του Α.Σ. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ.
Μέσα από σύγχρονες διδακτικές μεθόδους αναλόγως του ηλικιακού επιπέδου των αθλητών και άρτια παιδαγωγική καθοδήγηση στοχεύουμε στη δημιουργία σκεπτόμενων αγωνιστικά παικτών, με προσωπικότητα, που να ανταποκρίνονται στις τεχνικοτακτικές, φυσικές, νοητικές και ψυχικές απαιτήσεις του σύγχρονου ποδοσφαίρου.

Επιπλέον δε θα ελέγχεται επίσης η αγωνιστική και εξωαγωνιστική συμπεριφορά των εκπαιδευόμενων αθλητών. Για την υλοποίηση αυτού του στόχου οπωσδήποτε απαιτείται η ουσιαστική και σωστή συμμετοχή των γονέων, οι οποίοι θα πρέπει να ακολουθούν χωρίς παρέκκλιση τις βασικές αρχές της φιλοσοφίας μας.
ΣΤΟΧΟΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
Στόχοι είναι:
· η Δημιουργία αξιόλογων αναπτυξιακών τμημάτων με σκοπό τη συνεχή προσφορά στο ποδόσφαιρο.
· η Προώθηση του Αθλητισμού
· η Ανάδειξη νέων ταλαντούχων παικτών
· η Υγιής οικονομική επιβίωση
· η Άμεση ενίσχυση της σχέσης Συλλόγου και Φίλαθλου κόσμου
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ:
	Υπεύθυνος: 
	Φανάρας Νίκος

	Υπεύθυνη: 
	Παρίσου Μαρία

	Γραμματέας:
	Γεροντίδης Μάκης


ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ
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Ο Νίκος Φανάρας έχει θητεύσει ως Προπονητής Τερματοφυλάκων στην Ένωση Απ. Παύλου (Δ Εθνική 2003 – 07) στην Αναγέννηση Γιαννιτσών (Γ Εθνική 2007 – 09) και στον Πυρσό Γρεβενών (Γ Εθνική 2009 – 10) και ως
Γενικός Αρχηγός στην Αναγέννηση Γιαννιτσών (Β Εθνική 2011 – 12)
στον Απόλλων Κρύας Βρύσης( Γ Εθνική) στον Εδεσσαϊκό και 
στον Α.Σ. Γιαννιτσά (Γ Εθνική 2018 – 19).
Η Μαρία Παρίσου γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη το 1975 και ζει και εργάζεται στο Νέο Μυλότοπο Γιαννιτσών ως σχολική τροχονόμος. Από το 2011 είναι υπεύθυνη των ακαδημιών Μέγα Αλέξανδρου Ν. Μυλοτόπου ενώ πέρυσι συνεργάστηκε και με τον Α.Σ. Γιαννιτσά. Παράλληλα από το 2017 είναι υπεύθυνη του τμήματος του Νέου Μυλοτόπου της γυναικείας ομάδας των Ασπρόμαυρων Αμαζόνων Γιαννιτσών.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
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Ο Δημήτριος Βοτάρης γεννήθηκε στην Βέροια το 1985, είναι απόφοιτος ΤΕΦΑΑ ΔΠΘ με ειδικότητα στο ποδόσφαιρο, ενώ έχει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος από την Γ.Γ. Αθλητισμού. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια με κύριο στοιχείο την βελτίωση των ποδοσφαιριστών στις αναπτυξιακές ηλικίες, ενώ τα τελευταία χρόνια συμμετέχει στα επιμορφωτικά σεμινάρια του Συνδέσμου Προπονητών Πειραιά. Ως ποδοσφαιριστής αγωνίστηκε σαν μέσος κ έπαιξε μεταξύ άλλων στον Απόλλων Κρύας Βρύσης, ΦΑΣ Νάουσα, Αλμωπό Αριδαίας και Εδεσσαϊκό. Την περίοδο 2009-2012 ήταν προπονητής στην Ακαδημία του Αλμωπού Αριδαίας και μετέπειτα για 1 χρόνο στην Ακαδημία του Ολυμπιακού Γαλατάδων. Από το 2014 ήταν προπονητής και υπεύθυνος στην Ακαδημία του Απόλλων Κρύας Βρύσης και συγχρόνως προπονητής στο μεγαλύτερο τμήμα της Ακαδημίας (Ποντιακή Νεολαία) όπου κατάφερε να κερδίσει 2 ανόδους και να ανεβεί στην Α1 κατηγορία της ΕΠΣ Πέλλας. Από την σεζόν 2018-2019 είναι και μέλος του προπονητικού τιμ της Μεικτής Πέλλας.
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Ο Κώστας Χαρμάνας γεννήθηκε στα Γιαννιτσά το 1984, είναι απόφοιτος ΙΕΚ μηχανογραφημένης λογιστικής και κατέχει δίπλωμα προπονητή UEFA C ενώ έχει παρακολουθήσει τον πρώτο κύκλο του διπλώματος UEFA B. Υπήρξε ποδοσφαιριστής επί 20 χρόνια παίζοντας σε ομάδες της Γ’ Εθνικής κατηγορίας. Ως προπονητής ξεκίνησε το 2016 και την περίοδο 2017-2018 πήρε την άνοδο για την Α1 Πέλλας με τον Α.Σ. Αξού, όντας αήττητος στο πρωτάθλημα. Στην τελευταία αγωνιστική περίοδο ήταν προπονητής της ΑΕΚ Καρυώτισσας και παράλληλα προπονούσε τις Κ-8 και Κ-10 των ακαδημιών του Α.Σ, Γιαννιτσά. Πέρυσι η ΕΠΣ Πέλλας τον βράβευσε με το βραβείο Ήθους, διότι στην 20ετή του καριέρα ως ποδοσφαιριστής δεν αντίκρισε την κόκκινη κάρτα.
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Ο Κουτίδης Αλέξανδρος γεννήθηκε στα Γιαννιτσά το 1990, είναι απόφοιτος ΤΕΦΑΑ ΑΠΘ με ειδικότητα Ποδόσφαιρο και έχει δίπλωμα προπονητή UEFA C και Β (σε εξέλιξη). Έχει μεταπτυχιακό με τίτλο στην: «Ανθρώπινη Απόδοση και Υγεία» και σε εξέλιξη είναι και το μεταπτυχιακό με τίτλο στην: «Κινησιολογία». Παράλληλα παρακολούθησε τα Προγράμματα Επιμόρφωσης του ΑΠΘ: «Προπονητής Αθλητικών Ακαδημιών» και «Εφαρμογή νέων τεχνολογιών και μεθόδων στη βιντεοανάλυση για την αξιολόγηση της ανάλυσης απόδοσης (performance analysis) των ποδοσφαιριστών». Από το 2014 είναι μέλος της Αναγέννησης Γιαννιτσών ως γυμναστής, προπονητής και υπεύθυνος της Ακαδημίας ενώ τα τρία τελευταία χρόνια διετέλεσε προπονητής της ανδρικής ομάδας.
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Ο Βαγγέλης Σομονούδης γεννήθηκε στα Γιαννιτσά το 1997 και είναι απόφοιτος της σχολής προπονητών του ΙΕΚ Ακμή Θεσσαλονίκης. Μετά το τέλος τον σπουδών του συμμετείχε σε σεμινάριο με θέμα λειτουργική προπόνηση οφέλη και πλεονεκτήματα όπως και σε σεμινάριο με θέμα αθλητική ψυχολογία κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017. Το 2016 έγινε μέλος των Ακαδημιών της Αναγέννησης Γιαννιτσών ως προπονητής. Μετά το τέλος της θητείας του συνέχισε στον ΠΑΟΚ Γιαννιτσών μέχρι το καλοκαίρι του 2017. Την σεζόν 2017-2018 υπήρξε προπονητής της αθλητικής Ακαδημίας Γιαννιτσών.
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Η Σοφία Μυλωνά γεννήθηκε στα Γιαννιτσά το 1996, είναι απόφοιτη της σχολής προπονητών του ΙΕΚ Ακμή Θεσσαλονίκης με ειδικότητα το ποδόσφαιρο ενώ παράλληλα αποφοίτησε και από την σχολή δημοσιογραφίας του ΙΕΚ. Συμμετείχε σε σεμινάρια φυσιοθεραπείας, διατροφής και προπονητικής από όπου και έλαβε πιστοποίηση. Την περίοδο 2016-2017 ανέλαβε την κατηγορία projunior των ακαδημιών της Αναγέννησης Γιαννιτσών και την επόμενη σεζόν ήταν στις ακαδημίες του Εθνικού Γιαννιτσών στις κατηγορίες projunior και junior 2006. Την περίοδο 2018-2019 ήταν στο τμήμα των bambini των ακαδημιών της  ομάδας του ΣΦ ΠΑΟΚ Γιαννιτσών Πατριαρχείο.

Ιατρός
Παμπόρης Τηλέμαχος
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Φυσικοθεραπευτής

Κωνσταντινίδης Γιάννης
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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Ο Α.Σ. Αναγέννηση Γιαννιτσών είναι ένα μη κερδοσκοπικό σωματείο ιδιωτικής πρωτοβουλίας που σκοπό έχει να μάθει στα παιδιά την αξία του αθλητισμού μέσω του ποδοσφαίρου και να αναπτύξει την συνεργασία, την ομαδικότητα και την φιλία μεταξύ των παιδιών.

Με τον παρόντα Εσωτερικό Κανονισμό ρυθμίζονται τα θέματα που αφορούν τις σχέσεις των εκπαιδευόμενων ποδοσφαιριστών (αθλητών), των κηδεμόνων / γονέων και των Προπονητών της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου του «Α.Σ. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ  ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ» με τη Διοίκηση του Συλλόγου .

Η εγγραφή του παιδιού συνεπάγεται με πλήρη αποδοχή των κανονισμών και απαιτήσεων του Συλλόγου.

Α. ΓΕΝΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
ΓΕΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
· Η Διοίκηση της ακαδημίας έχει την αποκλειστική ευθύνη λειτουργίας των συγκεκριμένων τμημάτων και απευθύνεται μόνο στη Διοίκηση και στον Πρόεδρο του Συλλόγου.
· Όλοι οι εκπαιδευόμενοι ποδοσφαιριστές οφείλουν τον απαραίτητο σεβασμό προς τη Διοίκηση και τα μέλη του Δ.Σ, τους προπονητές, τους συμπαίκτες τους και τους φιλάθλους.

· Όλοι οι εκπαιδευόμενοι ποδοσφαιριστές, πρέπει να διέπονται από σταθερές ηθικές αρχές και να αντιτίθενται στα φαινόμενα της βίας, του χουλιγκανισμού, της επιθετικότητας και της χρήσης απαγορευμένων ουσιών.

· Οι προπονητές οφείλουν να είναι αφοσιωμένοι μόνο στο εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό τους έργο και να τηρούν και να υλοποιούν πιστά τις διατάξεις του κανονισμού, όπως προβλέπονται στα παρακάτω άρθρα. Η οποιαδήποτε επαφή για διάφορα θέματα με γονείς ή άλλους φορείς θα είναι επιτρεπτή μόνο κατόπιν αδείας και συνεννοήσεως με τους υπευθύνους της ομάδας.
· Οι γονείς οφείλουν να στηρίξουν την όλη προσπάθεια της Ακαδημίας προς όφελος των παιδιών τους ακολουθώντας πιστά και αυστηρά τις αρχές που διέπει ο κανονισμός και η νέα φιλοσοφία διοίκησης και οργάνωσης των Τμημάτων Εκπαιδευόμενων Ποδοσφαιριστών (Τ.Ε.Π.).
· Καμία εγγραφή δεν γίνεται δεκτή, ομοίως και η παράδοση του ιματισμού ή οποιοδήποτε άλλου προϊόντος, αν δεν πληρούνται οι ανωτέρω προϋποθέσεις και δεν έχουν τακτοποιηθεί οι όποιες υποχρεώσεις του κάθε ποδοσφαιριστή. 
· Στα αποδυτήρια των αθλητών δεν επιτρέπεται η είσοδος σε κανένα άτομο εκτός από τα εντεταλμένα πρόσωπα. Δικαίωμα παρουσίας στον πάγκο της ομάδας έχουν ο υπεύθυνος, οι αναπληρωματικοί αθλητές , ο γιατρός και οι προπονητές .
· Οι αθλητές , Προπονητές και Γονείς οφείλουν να γνωρίζουν τον Εσωτερικό Κανονισμό ο οποίος τίθεται σε εφαρμογή από την επομένη της κοινοποιήσεως του. 
· Οι μετακινήσεις θα γίνονται με λεωφορείο, το οποίο θα επιβαρύνει τους αθλητές.
· Εκτός από τον προπονητή σε κάθε προορισμό θα υπάρχει και ένας υπεύθυνος επικοινωνίας- συνοδός έτοιμος να επέμβει όπου χρειαστεί ή να ενημερώνει τους γονείς για αναχωρήσεις, αφίξεις , γήπεδα κ.τ.λ.. 
· Επιθυμούμε όλοι οι ποδοσφαιριστές μας να φορούν ή γενικότερα να χρησιμοποιούν προϊόντα που θα προμηθεύονται από την ακαδημία μας.
· Σε περίπτωση που κάποιος λείψει για διάστημα μικρότερο των δύο μηνών δεν απαλλάσσεται των υποχρεώσεών του κάτι που γίνεται για διάστημα μεγαλύτερο και για σοβαρούς λόγους αφού βέβαια πρώτα ενημερωθεί η Διοίκηση και αποφασίσει σχετικά.
· Με την έναρξη της περιόδου τα παιδιά κατατάσσονται σε τμήματα με κριτήριο την ηλικία και τις τεχνικές γνώσεις που έχουν. Η κατάταξη γίνεται ΜΟΝΟ από τους προπονητές των τμημάτων με την έγκριση και του Υπεύθυνου Ακαδημιών.
· Η ηλικία του αθλητή από μόνη της δεν προκαθορίζει την ομάδα στην οποία θα αγωνίζεται.
· Για οποιοδήποτε παράπονο ή απορία τους, οι γονείς μπορούν να απευθύνονται ΜΟΝΟ στον υπεύθυνο της ακαδημίας. Το έργο των προπονητών είναι η προπόνηση και η διαχείριση των αγώνων, καμία διοικητική ή άλλη ευθύνη δεν έχουν και κρίνονται μόνο από τον υπεύθυνο προπονητή Ακαδημιών και κατ’ επέκταση από την διοίκηση. Υποδείξεις ή εκδήλωση παραπόνων στους προπονητές απαγορεύονται αυστηρά.

· Η παρουσία των εγγραφέντων παιδιών στις προπονήσεις είναι δικαίωμα αλλά και υποχρέωση. Τα παιδιά ΔΕΝ θα συμμετέχουν στις αγωνιστικές υποχρεώσεις των ομάδων αν δεν παρακολουθούν ικανοποιητικό αριθμό προπονήσεων.

· Σε περίπτωση τραυματισμού σε μη επιτρεπόμενες εκδηλώσεις το Δ.Σ δεν είναι υποχρεωμένο να καλύψει τις ιατροφαρμακευτικές ανάγκες θεραπείας.
· Το αν θα γίνει ή δεν θα γίνει κάποια προπόνηση λόγω π.χ. καιρικών συνθηκών είναι κάτι που θα αποφασίσει ο προπονητής του τμήματος . Οι γονείς ή οι αθλητές θα ενημερώνονται από τον ίδιο ή κάποιον υπεύθυνο της Ακαδημίας αφού όμως προσέλθουν στο γήπεδο ή εφόσον έχει βγει σχετική ενημέρωση στο διαδίκτυο.

Β. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ
Η παιδεία και η άθληση είναι αλληλένδετα και η ακαδημία τα θεωρεί και τα δυο απαραίτητα για την καλλιέργεια του ατόμου/αθλητή.

· Οι εκπαιδευόμενοι ποδοσφαιριστές: Είναι υποχρεωμένοι να επιδεικνύουν αθλητική και κόσμια συμπεριφορά μέσα στους αγωνιστικούς χώρους, αλλά και έξω από αυτούς. Απαγορεύονται γενικώς, οι διαμαρτυρίες, εκνευρισμοί, τσακωμοί, ανταπόδοση χτυπημάτων καθώς και κάθε είδους σχόλια προς τους φιλάθλους, διαιτητές, αντιπάλους ή συναδέλφους, σ' όλους γενικά τους χώρους του γηπέδου, αποδυτηρίων και διαδρόμων, προ και μετά ή και κατά την διάρκεια των προπονήσεων και των αγώνων

· Οι εκπαιδευόμενοι ποδοσφαιριστές υποχρεούνται να προσέρχονται και να παρευρίσκονται σε κάθε προπόνηση δεκαπέντε (15') λεπτά πριν την έναρξη, και σε κάθε εκδήλωση που αφορά το τμήμα. Επιπλέον πρέπει να ανταποκρίνονται σε κάθε κάλεσμα της ομάδας

· Οι εκπαιδευόμενοι ποδοσφαιριστές υποχρεούνται να προσέρχονται και να παρευρίσκονται στους αγώνες τουλάχιστον 60' – 30’ λεπτά πριν την έναρξη, ανάλογα με το ηλικιακό τμήμα. Όλοι οι αθλητές θα πρέπει να είναι κατάλληλα ενδεδυμένοι με τον απαραίτητο αθλητικό εξοπλισμό. 

· Οι εκπαιδευόμενοι ποδοσφαιριστές που έχουν συμπεριληφθεί σε αποστολή ομάδας υποχρεούνται να παρευρίσκονται την καθορισμένη ημέρα και ώρα στο χώρο που έχει προηγουμένως συμφωνηθεί και με την προκαθορισμένη ένδυση. Αυτός που θα ήθελε οποιαδήποτε διευκόλυνση σχετικά με την αποστολή θα πρέπει να ενημερώσει έγκαιρα τον αρμόδιο προπονητή του τμήματος του

· Οι εκπαιδευόμενοι ποδοσφαιριστές απαγορεύεται να κάνουν δημοσίως (Internet, E-mail, Social Media) δηλώσεις με τις οποίες ασκούν κριτική ή κάνουν σχόλια για το έργο της Διοίκησης, των προπονητών, των συμπαικτών καθώς και σχόλια που αφορούν τους διαιτητές των αγώνων

· Είναι αδικαιολόγητο να αρνηθεί εκπαιδευόμενος ποδοσφαιριστής να καθίσει στον πάγκο αναπληρωματικών. Επίσης αν κατά τη διάρκεια του αγώνα αντικατασταθεί από συμπαίκτη του, έχει την υποχρέωση και το καθήκον να το δεχτεί αδιαμαρτύρητα και να καθίσει στον πάγκο των αναπληρωματικών, εκτός αν του δοθεί άδεια από τον προπονητή ή τον υπεύθυνο του τμήματος να αποχωρήσει για τα αποδυτήρια

· Οι εκπαιδευόμενοι ποδοσφαιριστές θα πρέπει να δείχνουν τον απαιτούμενο σεβασμό στις εντολές και υποδείξεις του ιατρικού επιτελείου
· Οι ποδοσφαιριστές υποχρεούνται να συμμετέχουν σε όλες τις προπονήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα που καταρτίζει ο προπονητής τους και να λαμβάνουν μέρος σε οποιοδήποτε φιλικό ή επίσημο αγώνα κληθούν από τον προπονητή, καθώς να συμμετέχουν σε όλες τις εκδηλώσεις της ομάδας.
· Μετά το τέλος της προπόνησης οι ποδοσφαιριστές σε συνεργασία με τον προπονητή τους συγκεντρώνουν και τακτοποιούν το προπονητικό υλικό που χρησιμοποίησαν. Υποχρεούνται, να φροντίζουν να διατηρούν καθαρούς τους αθλητικούς χώρους, αλλά και την καθαριότητα των υλικών που χρησιμοποιούν 

· Άδεια για να μην προπονηθεί μπορεί να δώσει μόνο ο προπονητής του και εφόσον υπάρχει σοβαρός λόγος.

· Σε περίπτωση προγραμματισμένης απουσίας του από τις προπονήσεις ή τον αγώνα οφείλει να ενημερώσει την ομάδα και τον προπονητή του, όσο το δυνατόν πιο έγκαιρα.

· Σε περίπτωση ασθένειας ή τραυματισμού να ενημερώνουν αμέσως τον προπονητή τους και να ακολουθούν τη θεραπεία που θα υποδείξει ο ιατρός ή ο φυσιοθεραπευτής της Ακαδημίας.

· Η στάση και η συμπεριφορά του καλαθοσφαιριστή τόσο στον αγωνιστικό χώρο όσο και εξωαγωνιστικά πρέπει να είναι υποδειγματική. Να συμπεριφέρεται κόσμια σε προπονητή, συμπαίκτες, διαιτητές, αντιπάλους και φιλάθλους.

· Για οποιαδήποτε επιπλέον αθλητική δραστηριότητα (π.χ. η συμμετοχή σε Camp) είναι υποχρεωμένοι οι ποδοσφαιριστές και οι γονείς να ενημερώσουν πρώτα τον προπονητή τους και τους υπευθύνους της Ακαδημίας.
· Οι ποδοσφαιριστές υποχρεούνται να φορούν πάντα επικαλαμίδες στις προπονήσεις και στους αγώνες 

·  Οι ποδοσφαιριστές υποχρεούνται να έχουν προσκομίσει έγκαιρα τις ιατρικές τους εξετάσεις (βεβαίωση γιατρού) ώστε να μπορούν να συμμετέχουν σε προπονήσεις ή αγώνες.
· Οι μικροί ποδοσφαιριστές από τη στιγμή που επιλεχθούν να στελεχώσουν κάποια ομάδα είναι κάθε Σαββατοκύριακο στη διάθεση του προπονητή. Αδικαιολόγητες απουσίες είναι δυνατόν να οδηγήσουν στην τιμωρία του αθλητή και αποπομπή του από την ομάδα αν αυτό γίνεται επανειλημμένα.

Επιπλήξεις / Ποινές

Εκπαιδευόμενος ποδοσφαιριστής ο οποίος υποπίπτει σε παραπτώματα που δεν προβλέπονται από τον παρόντα εσωτερικό κανονισμό, σχετικές ποινές υποβάλλει το Δ.Σ. κατά την κρίση του. Οι ποινές που επιβάλλονται ανάλογα με το παράπτωμα από το Πειθαρχικό όργανο μπορεί να είναι από προφορική παρατήρηση – σύσταση συμμόρφωσης έως και διαγραφή από τα μητρώα των εκπαιδευομένων ποδοσφαιριστών.


Επιβραβεύσεις αθλητών των τμημάτων υποδομών
Επιβραβεύσεις αθλητών των τμημάτων υποδομών
Ενδέχεται, έπειτα από απόφαση του Δ.Σ. να δοθούν στους αθλητές στο τέλος της σχολικής περιόδου ή όποτε το κρίνει το Δ.Σ., έπαινοι και αριστεία για την εξαιρετική επίδοση στο σχολείο του, για κλήση στις εθνικές ομάδες, για κοινωνικές δράσεις, για συμμετοχές στις προπονήσεις.
Γ. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
· Οι γονείς έχουν υποχρέωση να συνεργάζονται με τους προπονητές και τη Διοίκηση της Ακαδημίας και ο ρόλος τους πρέπει να είναι συμβατός σύμφωνα με τους κανόνες που διέπουν τα Τμήματα Εκπαιδευόμενων Ποδοσφαιριστών.

· Οι γονείς σε προκαθορισμένες συγκεντρώσεις (σε ημερομηνίες που θα προκαθορίζονται στη διάρκεια του έτους) θα ενημερώνονται σε θέματα που αφορούν την πρόοδο των παιδιών τους και σε θέματα που αφορούν τη συμβολή τους στην καλύτερη λειτουργική οργάνωση της ακαδημίας στο πλαίσιο της φιλοσοφίας που όλοι μας πρέπει να ακολουθούμε.

· Οι γονείς σε ιδιαίτερες περιπτώσεις μπορούν να ενημερώνονται για θέματα που αφορούν την απόδοση, τη συμπεριφορά και την εξέλιξη του παιδιού τους μετά από συνεννόηση με τον προπονητή και τον υπεύθυνο ακαδημίας.

· Επίσης η οποιαδήποτε επαφή με τον προπονητή σε περίπτωση σοβαρότερου θέματος που τυχόν χρήζει κάποια επίλυση θα γίνεται μετά από ενημέρωση στον υπεύθυνο της ακαδημίας σε προκαθορισμένο ραντεβού
· Κατά τη διάρκεια των αγώνων η συμπεριφορά των γονέων θα πρέπει να είναι κόσμια και να μην προκαλούν με αρνητικές κρίσεις και επικρίσεις, καθώς να μην δίνουν τεχνικές οδηγίες προς τους ποδοσφαιριστές και να μην παρεμβαίνουν στο έργο του εκάστοτε προπονητή. Οι προπονητές μόνο θα είναι υπεύθυνοι γι αυτό.

· Οποιαδήποτε προβατική συμπεριφορά που θα προσβάλει την ιστορία και το έμβλημα της ομάδας αλλά και τις αρχές της φιλοσοφίας της ακαδημίας θα λαμβάνεται σοβαρά υπόψη.
·  Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή των εκπαιδευόμενων παικτών σε διάφορα Camp ή σε διάφορα δοκιμαστικά άλλων ομάδων χωρίς την προηγούμενη ενημέρωσή μας.

· Δεν επιτρέπεται η οποιαδήποτε συμμετοχή σε personal-training με γυμναστή – προπονητή εκτός της ακαδημίας χωρίς την προηγούμενη ενημέρωσή μας.
· Δεν επιτρέπεται η οποιαδήποτε επίσκεψη σε φυσιοθεραπευτή που δεν είναι της ομάδας (εκτός ειδικών περιπτώσεων που θα πρέπει όμως άμεσα να ενημερώνονται οι υπεύθυνοι της ομάδας).
· Οι γονείς οφείλουν να στηρίξουν την όλη προσπάθεια της Ακαδημίας προς όφελος των παιδιών τους και της ομάδας

            ΚΥΡΩΣΕΙΣ

· Η παρουσία γονέων και κηδεμόνων στους αγώνες δεν πρέπει να δημιουργεί παρενέργειες στο έργο των παικτών και των προπονητών. Εάν συμβεί αυτό αποβάλλονται από τον περιβάλλοντα χώρο.

· Στους γονείς που παρεμβαίνουν στο έργο των προπονητών και δημιουργούν πρόβλημα στην εύρυθμη λειτουργία του τμήματος, καθώς σε περίπτωση αγενούς συμπεριφοράς του κηδεμόνα προς τον προπονητή ή τη Διοίκηση εφαρμόζονται ανάλογης βαρύτητας κυρώσεις μετά από απόφαση της Διοίκησης.
· Οι γονείς οφείλουν να τηρούν την ιεραρχία του τμήματος και να μην επιδιώκουν να έρθουν σε επαφή με οποιοδήποτε μέλος της διοίκησης, εάν προηγουμένως δεν ενημερώσουν και συνεργαστούν με τον προπονητή και τον υπεύθυνο του.
· Οι γονείς απαγορεύεται να εισέρχονται στον αγωνιστικό χώρο κατά την ώρα των προπονήσεων και αγώνων της ακαδημίας.

· Οι γονείς οφείλουν να ενημερώνονται για διάφορα θέματα από τον πίνακα ανακοινώσεων καθώς και από το site του σωματείου.

· Δεν επιτρέπεται η χρήση οινοπνευματωδών ποτών και το κάπνισμα σε όλους τους χώρους που διακινείται η ομάδα (αποδυτήρια, γήπεδο, λεωφορείο κ.λ.π)

· Οι γονείς θα πρέπει να βρίσκονται στο χώρο των προπονήσεων για την ασφαλή αποχώρηση των παιδιών. Ο σύλλογος δε φέρει καμία ευθύνη για την επίβλεψη των παιδιών μετά το τέλος της προπόνησής τους και αφού αποχωρήσουν από τις εγκαταστάσεις του.
Δ. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ
· Οι προπονητές της Ακαδημίας πρέπει να ακολουθούν πιστά το πρόγραμμα εκπαίδευσης που έχει προκαθορισθεί.
Θα πρέπει να δίνουν τον καλύτερο εαυτό στην λεπτομερή εκπαίδευση των παικτών δίνοντας μεγάλη έμφαση και στον παιδαγωγικό τους ρόλο. Πρέπει να καταλάβουν ότι ασχολούνται με παιδιά, τα οποία συνεχώς εκπαιδεύονται και εξελίσσονται και ότι «τα παιδιά δεν είναι μικροί ενήλικες».

· Οι προπονητές οφείλουν να σέβονται την προσωπικότητα των ποδοσφαιριστών, χωρίς όμως αυτό να αποβαίνει εις βάρος της πειθαρχίας του τμήματος.

· Οι προπονητές πρέπει να είναι το υπόδειγμα για όλους και θα πρέπει να εμπνέουν σεβασμό.
Να διακατέχονται από πνεύμα συνεργασίας και σεβασμού με τους συναδέλφους τους και να είναι έτοιμοι για οποιαδήποτε βοήθεια χρειασθεί.

· Οι προπονητές οφείλουν να βρίσκονται στον χώρο προπόνησης πριν την προκαθορισμένη ώρα για τον προγραμματισμό και την οργάνωση της προπόνησης και για επίλυση τυχόν θεμάτων που μπορεί να προκύψουν.

· Οι προπονητές πρέπει να σχεδιάζουν και να καταγράφουν από πριν την προπόνησή τους.

· Σε τακτά χρονικά διαστήματα οι προπονητές οφείλουν να δίνουν τις αξιολογήσεις και προτάσεις για την ποιοτική βελτίωση των ποδοσφαιριστών.

· Οι προπονητές οφείλουν την ώρα της προπόνησης να ασχολούνται μόνο με αυτήν και με τίποτε άλλο.
 Είναι υποχρεωμένοι να απενεργοποιούν το κινητό τους σε ώρες προπόνησης ή αγώνων.

· Οι προπονητές είναι υποχρεωμένοι σε κάθε καθορισμένη προπόνηση, αγώνα ή αποστολή να είναι ενδεδυμένοι με τον ιματισμό του συλλόγου που έχει καθορισθεί.

·  Επίσης η εμφάνιση των προπονητών και η συμπεριφορά τους σε προπονήσεις, αγώνες, τουρνουά και εκδηλώσεις θα πρέπει να είναι ανάλογη της φιλοσοφίας της Ακαδημίας με στόχο την όσο δυνατή καλύτερη εικόνα προς τα έξω και να εισπράττουν μόνο θετικά σχόλια.

· Θέματα που αφορούν το τμήμα και συζητιούνται μέσα σ’ αυτό, θα πρέπει να μη διαδίδονται εκτός της ομάδος.

· Η οποιαδήποτε επαφή του προπονητή με τον γονέα σε περίπτωση σοβαρότερου θέματος που τυχόν χρήζει κάποια επίλυση θα γίνεται μετά από τηλεφωνική αίτηση στη γραμματεία της ακαδημίας σε προκαθορισμένο ραντεβού παρουσία και του υπεύθυνου της Ακαδημίας

·  Η οποιαδήποτε επικοινωνία για διάφορα θέματα με γονείς, δημοσιογράφους ή άλλους φορείς θα είναι επιτρεπτή μόνο κατόπιν αδείας και συνεννοήσεως με τους υπευθύνους της ομάδας και πάντα διακριτική προς όφελος της φιλοσοφίας και των αρχών της Ακαδημίας.

· Οφείλουν να τηρούν ¨παρουσιολόγιο¨ σε κάθε προπόνηση και να το προσκομίζουν συμπληρωμένο στο τέλος του μήνα (ή και νωρίτερα εφόσον τους ζητηθεί), στη Γραμματεία του συλλόγου ή τον υπεύθυνο των Ακαδημιών. 
· Επίσης οφείλουν να αναμένουν τους γονείς να παραλάβουν τα παιδιά –αθλητές. Σε καμία περίπτωση ο προπονητής δεν θα αποχωρεί από τον χώρο προπόνησης όταν υπάρχει αθλητής που δεν έχει παραληφθεί από τον γονιό –συνοδό του.

· Σε περίπτωση αγενούς και ακραίας συμπεριφοράς προπονητή προς εκπαιδευόμενο αθλητή, κηδεμόνα, μέλος του Δ.Σ , σε υπάλληλο της ομάδας ή του γηπέδου (όπως υβριστική συμπεριφορά ή χειροδικία) τίθεται υπό εξέταση από το Διοικητικό Συμβούλιο του συλλόγου η περίπτωση της έγγραφης επίπληξης ή απομάκρυνσης του προπονητή από το σύλλογο.

· Όσο και αν ο προπονητής προκληθεί από τρίτους (εκπαιδευόμενο αθλητή, κηδεμόνα ή οποιονδήποτε άλλο) οφείλει να μην απαντήσει και να ενημερώσει άμεσα τον υπεύθυνο των Ακαδημιών.

· Η οποιαδήποτε επικοινωνία για διάφορα θέματα με γονείς, δημοσιογράφους ή άλλους φορείς θα είναι επιτρεπτή μόνο κατόπιν αδείας και συνεννοήσεως με τους υπευθύνους της ομάδας και πάντα διακριτική προς όφελος της φιλοσοφίας και των αρχών της Ακαδημίας.

·  Ο σύλλογος οφείλει να είναι συνεπής στις υποχρεώσεις του απέναντι στους προπονητές των ακαδημιών όπως έχει συμφωνηθεί στην αρχή της αγωνιστικής περιόδου. Οφείλει να παράσχει οποιαδήποτε βοήθεια χρειαστεί επιλύοντας τα θέματα που προκύπτουν σχετικά με τους χώρους άθλησης και το υλικό των ακαδημιών.
ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

Αθλητικές Διοργανώσεις

Συμμετοχή σε μεγάλα τουρνουά όπως το Τουρνουά του ΠΑΟΚ ¨Παναγιώτης Κατσούρης¨ ή το Διεθνή Τουρνουά του ‘’Ατέρμων’’
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Εκδρομές Αναψυχής
Εκδρομή στο Κέντρο Αθλητικών Δραστηριοτήτων και Αναψυχής ¨Άρτεμις¨
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Ομιλίες
Ομιλίες για αθλητές και γονείς από ειδικούς Διατροφολόγους και Ψυχολόγους σε θέματα: 

Αθλητικής Διατροφής                        Αθλητικής Ψυχολογίας
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Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα
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Συμμετοχή αθλητών της Ακαδημίας σε Πανεπιστημιακές Αθλητικές έρευνες.

Για την κατανόηση παραμέτρων φυσικής κατάστασης και της προσαρμογής τους στα συγκεκριμένα προγράμματα προπόνησης που ακολουθούν.

(ΤΕΦΑΑ Σερρών ομάδα Κ-16 αξιολόγηση αλτικής ικανότητας)
Κοινωνικές Εκδηλώσεις
Στη διάρκεια της χρονιάς αντιπροσωπεία της Ακαδημίας αποτελούμενη από παίκτες και μέλη του τεχνικού επιτελείου επισκέπτονται οργανισμούς της περιοχής και μιλάνε για τις αξίες του ποδοσφαίρου του αθλητισμού της υγείας, παίζουν μαζί τους και προσφέρουν δώρα.



Συμμετοχή στην Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση Santa Run
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΕΡΚΙΔΑΣ

Η Ακαδημία Αναγέννησης Γιαννιτσών θέλει την οικογένεια στο γήπεδο! Καθώς ο αθλητισμός και το ποδόσφαιρο είναι ο καλύτερος και υγιέστερος τρόπος ψυχαγωγίας.
Συγκεκριμένα στο Δημοτικό Στάδιο Γιαννιτσών θα φιλοξενούνται οι οικογένειες και παιδιά της ακαδημίας αλλά και της ευρύτερης περιοχής γενικότερα.

 Προσφέροντας εισιτήριο σε προνομιακή τιμή για το γονιό και τα παιδιά του, θέλουμε να ζήσουν μαζί την εμπειρία του Ποδοσφαίρου, του Αθλητισμού & της ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ.
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ΠΡΟΝΟΜΙΑ ΑΘΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΤΟΥΣ
ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΑΝΤΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
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Η Ακαδημία Αναγέννησης Γιαννιτσών επιβραβεύει όλους τους γονείς, που την εμπιστεύτηκαν, δίνοντας τους την ευκαιρία να προμηθευτούν εισιτήρια διαρκείας της αντρικής ομάδας με σημαντική έκπτωση.

ΕΓΓΡΑΦΗ

Οι εγγραφές για την αγωνιστική περίοδο 2019-2020  ξεκινούν τον Αυγούστου και υπάρχει ένα περιθώριο μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου, ημερομηνία την οποία θα έχουν καταρτισθεί τα τμήματα που θα λάβουν μέρος στα πρωταθλήματα.
Κατά την εγγραφή και ανάλογα με την ηλικία απαιτούνται:

· Ταυτότητα ή Πιστοποιητικό Γέννησης

· Αίτηση Μεταβολών Ποδοσφαιριστή (Υπογεγραμμένη από Κηδεμόνα, Γιατρό και θεωρημένο από Κ.Ε.Π.) μαζί με δύο φωτογραφίες.
· Κάρτα Υγείας με πιστοποιητικό από Καρδιολόγο ή Ειδικό Γιατρό.
· Υπογραφή έντυπου συναίνεσης για τα προσωπικά δεδομένα (GDPR) και θεώρησή της από Κ.Ε.Π.
Σημειώνεται ότι η έκδοση και η συλλογή των παραπάνω εγγράφων επιβαρύνει τον κηδεμόνα.

ΤΜΗΜΑΤΑ – ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΗΛΙΚΙΩΝ 

Κ16   2004-05
Κ14   2006-07
Κ12   2008-09
Κ10   2010-11
Κ8     2012-13
Κ6     2014-15
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ
Περίοδος Προπονήσεων Ακαδημίας
Έναρξη:  Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου  | Λήξη Τέλος Ιουνίου
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ
Το πρόγραμμα θα δημοσιοποιηθεί αναλυτικά για κάθε τμήμα ξεχωριστά προκειμένου οι γονείς των παιδιών να κανονίσουν το εξωαγωνιστικό τους πρόγραμμα. Επίσης θα αναρτηθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης αλλά και στο διαδίκτυο στο site της ομάδας www.anagennisigiannitson.gr 
Στην αρχή της περιόδου μπορεί να υπάρξει μετά από συνεννόηση προπονητή- αθλητών διαφορετικό ωράριο λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών (υπερβολική ζέστη).
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Α.Σ. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
Έδρα – Γραφεία: Δημοτικό Στάδιο Γιαννιτσών

Ακαδημία: Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο «Πλατανότοπος - Γηπεδάκια»

Τ: +30 6932 901 604 Νίκος Φανάρας
T: +30 6980 030 816 Μαρία Παρίσου
Email: info@anagennisigiannitson.gr
Web : www.anagennisigiannitson.gr
Facebook: Α.Σ. Αναγέννηση Γιαννιτσών
Instagram: anagennisigiannitson  
Twitter: ΑναγέννησηΓιαννιτσών‏ @anagennisigiann
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Γραφεία Α.Σ. Αναγέννησης Γιαννιτσών

Δημοτικό Στάδιο Γιαννιτσών
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